
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE DESTERRO DO MELO/MG. 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril do ano de 2021, às 18h:00min na 
sede da municipalidade em Desterro do Melo MG, realizou-se a Sexta 

Reunião Ordinária da Câmara do ano de 2021 realizada na sede da Câmara 
Municipal, com transmissão em tempo real através dos perfis da Câmara 
Municipal de Desterro do Melo nas redes sociais Facebook e Instagram, 

conforme prescreve a Resolução nº 01/2021 e também em atendimento a 
Resolução nº 02/2021 que  “Dispõe sobre a formulação de Atas na Câmara 

Legislativa de Desterro do Melo e dá outras providências”. Iniciando a reunião 
sob a Presidência do Vereador Sr. Fábio Júnior dos Santos, foi conferida a 
presença dos Vereadores (as): Alípio Ferreira de Lima Filho, Cícero Sebastião 

dos Reis Silva, Cleusa Barbosa Véspoli, Cristiane Pinheiro Luna, Jerônimo 
Francisco de Melo, Luiz Henrique de Castro e Paulo Ângelo Lopes da Silva e 
ausência do vereador Luiz Júnior Antunes Coelho. O Presidente fez as preces 

iniciais e declarou aberta a sessão, determinando a 1ª Secretária vereadora 
Cristiane Pinheiro Luna que procedesse a leitura das atas da 3ª e 5ª Reunião 

Ordinária, que foram lidas sequencialmente, discutidas, votadas, aprovadas 
e assinadas por todos os vereadores. Em ato contínuo o Presidente 
determinou a leitura das matérias constantes da ordem do dia, a saber:  

 Ofício nº 065/2021 recebido do Executivo Municipal que encaminha 

Prestação de Contas; 
 

 Ofício nº 071/2021 recebido do Executivo Municipal que comunica 
envio de Prestação de Contas ao TCE/MG; 

 

 Ofício nº 082/2021 recebido do Executivo Municipal que informa sobre 

medidas emergenciais de combate a pandemia do COVID-19. 
 
Dando Continuidade o Presidente deu início as discussões e votações das 

matérias, a saber: 
 

 Emenda Supressiva nº 01/2021 de autoria da Comissão de 

Orçamento ao Projeto de Lei n º 05/2021 que “Dispõe sobre 
autorização de utilização de recursos orçamentários e financeiros, 

autoriza doação que específica e dá outras providências”, que foi 
aprovada em única discussão e votação, por unanimidade. 

 

 Emenda Aditiva nº 01/2021 de autoria da Comissão de Orçamento 

ao Projeto de Lei n º 05/2021 que “Dispõe sobre autorização de 
utilização de recursos orçamentários e financeiros, autoriza doação 
que específica e dá outras providências”, que foi aprovada em única 

discussão e votação, por unanimidade. 
 

 Projeto de Lei nº 05/2021 que “Dispõe sobre autorização de utilização 
de recursos orçamentários e financeiros, autoriza doação que 



específica e dá outras providências”, que foi aprovado em segunda 
discussão e redação final por unanimidade e foi encaminhado para 

sanção do Executivo Municipal com a inclusão das emendas. 
 

 Emenda Aditiva nº 01/2021 de autoria da Comissão Permanente de 

Orçamento ao Projeto de Lei nº 07/2021 que “Dispõe sobre 
Autorização de Abertura de Crédito Adicional, Modalidade Especial, 

no Orçamento do Município de Desterro do Melo e dá outras 
providências”, que foi aprovada em única discussão e votação, por 
unanimidade. 

 

 Projeto de Lei nº 07/2021 que “Dispõe sobre Autorização de Abertura 

de Crédito Adicional, Modalidade Especial, no Orçamento do 
Município de Desterro do Melo e dá outras providências”, que foi 

aprovado em segunda discussão e redação final por unanimidade e 
foi encaminhado para sanção do Executivo Municipal com a inclusão 
das emendas. 

 

 Projeto de Lei nº 034/2019 que “Autoriza a Constituição do Fundo 

Municipal de Saneamento Básico, e dá outras providências”, que foi 
aprovado em segunda discussão e redação final por unanimidade e 

foi encaminhado para sanção do Executivo Municipal. 
 

 Indicações de autoria do vereador Alípio Ferreira: Indicação nº 

07/2021 que indica providências para que seja realizada a 
manutenção no que diz respeito a pintura dos redutores de velocidade 

(quebra-molas) existentes em toda Desterro do Melo e readequação e 
pintura das faixas de pedestres e Indicação nº 08/2021 que indica a 
Exma. Prefeita Municipal, que determine ao setor competente, o 

desenvolvimento de ações visando a implantação de Fábrica 
Municipal de Pré-moldados a base de concreto para fabricação de: 

bloquetes, sarjetas, meio-fio, canaletas, tubos, etc. Que foram 
aprovadas em única discussão e votação, por unanimidade. 

 

 Indicações de autoria do vereador Cícero Sebastião: Indicação nº 
013/2021 que indica a Exma. Prefeita Municipal, Sra. Mayara Garcia 

Lopes da Silva Tafuri, melhorias na Rua Antônio Feliciano da Silva, 
quais sejam nivelar a malha de bloquetes, Manutenção, conclusão de 

passeio e Sinalização; Indicação nº 014/2021 que indica a instalação 
de postes de luz no Araçás e Indicação nº 015/2021 que indica 
melhorias na sinalização e que se coloque um quebra-molas na Rua 

Joaquim Magalhães de Souza. Que foram aprovadas em única 
discussão e votação, por unanimidade. 

 

  Indicação nº 01/2021 de autoria da vereadora Cristiane Pinheiro 
Luna que indica a Exma. Prefeita Municipal, alteração Legislativa na 

Lei de Cargos e Salários dos servidores municipais para criação de 
gratificação para o servidor que ocupar a função de Secretário 



Escolar, que foi aprovada em única discussão e votação, por 
unanimidade.  

 

 Indicação nº 01/2021 de autoria da vereadora Cleusa Barbosa 

Véspoli que indica a Exma. Prefeita Municipal, instalação de bocas de 
lobo ou bueiros na Av: Francisco Afonso Filho, que foi aprovada em 
única discussão e votação, por unanimidade.  

 

Deste modo, o Presidente encaminhou as indicações aprovadas, bem como 
os projetos ao Executivo Municipal. Por fim não havendo mais nada a tratar 
e estando esgotadas as matérias da Pauta o Presidente encerrou os 

trabalhos após as considerações finais, agradecendo a presença de todos, e 
convocou todo o Plenário para a próxima reunião ordinária a realizar-se no 

dia 12 de maio às 18 horas. E para constar foi lavrada a presente Ata, que 
após lida e aprovada vai assinada por todos os Vereadores. Desterro do Melo, 
Sala de Reuniões, 28 de abril de 2021.  
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